

Polsko vyráží do boje o české a slovenské turisty

V úterý 21. března 2023 se sešlo ve velkém sále velvyslanectví Polské republiky v Praze na 60 českých touroperatorů a novinářů, aby se stali svědky zahájení polské "Roadshow 2023". Dalšími destinacemi těchto setkání odborníků v cestovním ruchu budou Brno, Ostrava, Bratislava a Košice. Na programu Roadshow je propagace rozmanité nabídky polských regionů včetně lokální gastronomie, představení novinek u polských aerolinek LOT a jejich partnerů a v neposlední řadě také prezentace nově založené pražské kanceláře Polské turistické kanceláře pro Česko a Slovensko.

Velvyslanec Polské republiky v Praze Mateusz Gniazdowski tuto iniciativu přivítal slovy: „*V době, kdy se Polsko stává z mnoha důvodů jedním z nejzajímavějších destinačních cílů českých a slovenských turistů, jsme rádi, že můžeme podpořit tento typ setkávání, pro který budou dveře našeho velvyslanectví vždy otevřené.*”

Slova polského velvyslance doplňuje ředitelka polských aerolinek LOT Jolanta Grala-Bednárčík: „*Po pandemii zažíváme opravdový boom letecké dopravy do Polska, ale i do dalších destinací operovaných LOTem. Aktuálně provozujeme týdně 32 letů z Prahy a 5 letů z Ostravy do Varšavy, a dále do dalších destinací v Polsku, Evropě, Asii a Severní Americe. Nedávné bezprecedentní vítězství Varšavy v prestižním hlasování “Best European Destination” také ukazuje, že Varšava není jen byznysovou destinací, ale stává se místem, kam turisté stále častěji létají za zážitky.*”

Polská turistická organizace, tedy polská obdoba Czechtourismu, otevřela svojí pražskou kancelář před 3 měsíci a její plán pro letošní rok je více než ambiciózní. „*Víme, jaké otázky české a slovenské turisty v Polsku zajímají, takže připravujeme do konce roku několik kampaní, které se pokusí je co nejvíce zodpovědět. Ať už jsou to oblíbené lokality a hotely SPA a wellness v polských horách, informace o zajímavých zastávkách po cestě k Baltu a přímořských letoviscích anebo vynikající a velmi odlišná polská regionální gastronomie. Těšíme se na spolupráci s touroperátory v Česku a na Slovensku, ať už do Polska pravidelně jezdí anebo o tom teprve uvažují*“, říká Pavel Trojan, ředitel čerstvě založené pobočky Polské turistické organizace se sídlem v Praze.

Velký zájem o Roadshow je také z polské strany a účastní se jej nejen pohraniční regiony, jakými jsou Dolní Slezsko, Opolsko, Slezsko nebo Malopolsko, ale také vzdálenější Varšava, Západní Pomořansko a Pomořansko.

Kontakt pro média:

PAVEL TROJAN
Director
Polish Tourism Organisation, Prague Office
Nám. Winstona Churchilla 1800/2, 130 00 Prague 3, Czechia
tel. +420 608 818 253
email: pavel.trojan@pot.gov.pl, www.polsko.travel